

ПЕВЦЫ «РОКОКО»

Рокко — это не только эпоха в истории искусства, но и театр «малых форм» в центре Праги, на Вацлавской площади, в зрительном зале которого уже в течение полувека царят хорошее настроение и улыбки. На сцене театра выступали все большие чешские таланты эстрадно-жазбра, Первым директором «Рокко» был Карел Гашиер, создатель поэтических старопражских песен и куплетов. Нашли здесь прибежище незадолго перед второй мировой войной Восковец и Верих со своим «Связанным театром», безбоязненно выступавшим против фашизма.

Над кассой театра обычно висит объявление: сегодня все билеты проданы. Хороший эстрадный спектакль, программа, состоящая из песенок, сатирическая пьеса — репертуар «Рокко» — имеют в Праге широкий круг почитателей. Театру, прямо скажем, везет: среди его артистов всегда были и ныне есть наиболее популярные чехословацкие певцы. Створчеством актеров и певцов «Рокко» скоро познакомится советский зритель. 15 ноября пражский театр начинает гастроль в Москве. Сегодня мы представляем вам двух певцов «Рокко» — Гелену Вондрачекову и Карела Штедрого.



МОСКОВСКИЙ КОМКОСОПЛЕД

г. МОСКВА

1 5 НОЯ 1966

Гелена ВОНДРАЧЕКОВА

Певица, обладающая гибким, мягким и темпераментным меццо-сопрано. «открыла» чехословацкий конкурс «Их новые таланты», на котором в 1964 году она заняла первое место, исполнив песню Гершвина «Я люблю его». Вондрачкова хорошая пианистка. Она сезонно занимается пением — берет уроки у артиста оперы Национального театра Яна Константина. На Международном конкурсе на лучшую песню в 1966 году, который проходил в июне в Братиславе, песня чешских авторов Б. Ондрачека и И. Шнейдера «Ах, бэби, бэби» в исполнении Г. Вондрачковой и М. Бишевой завоевала приз «Бронзовое ключ». Ее большое увлечение: плаван

Карел ШТЕДРЫЙ

Более шести лет выступал в музыкальных программах, передававшихся по радио, телевидению. Работал в театрах «малых форм» — «Семафор» и «Иконо».

Карел Штедрый снимался в трех фильмах: «Седьмой континент», «Старик на уборке хмеля», «Если бы ты был кларнетом». В анкетах в разделе «профессия» Штедрый пишет: инженер железнодорожного строительства. Женат, отец двоих детей. Этот интеллигентный певец и артист увлекается музыкой прежде всего игрой на гитаре.

